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1. MakcumanbHO TOYHO N3MEPATH T
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2. KomMmnnekcHoe TecTupoBaHue NpoBOAUTb He
pexe 2-x pa3 B y4eOHOM rogy (CeHTA0pbL 1 Man),
TaK Kak opraHnU3m LLUKOSIbHUKA NOCTOSAHHO pacTeT
N pmnanyeckme KadecTtaa pasBmMBalOTCH
HepaBHOMEPHO.

~ 3. Tectno

HOCTU UTb BCerna
)Ke BpeMs, HaTOLLaK.




1. CrubGaHue u pasrmbaHue pyk B ynope nexa (O).
2. [pbnkok B anunHy ¢ mecta ().
3. MNMoaHunmaHue TynoBuMLLA U3 MNOJIOXKEHUS JNexa Ha

cnuHe (C).
4. YpepXaHue Tena B BUce Ha nepeknaguvHe (B).
#KHOH B nonoxet naa (H).

a M. BbInonHsAeTcsa ¢ BbICOKOro ctapra

_

(B).
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~ OTXUMaHUs B yriope néxa (O) =18 HBI Tecta n3 Tabnuubl =12

[Mpbrkkn B annHy ¢ mecta (I'1) = 160 HBI1 Tecta n3 Tabnunubl =152
[MogHnmanue Tynosuwa (C) = 23 HBI1 Tecta n3 Tabnuubl =16

Buc Ha nepeknaaunHe (B) =18 HBI1 Tecta U3 tabnuubl =19 =
HaknoHbl Tynosuwa snepeq (H) = 12 HBI1 tecta ns Tabnunubl =10

ber 1000 m (B) = 330 HBI1 Tecta n3 tabnuubl =311

ﬂ'l - HOpM - BO3pacTHbIe U n3 Tabnuubl,

ony -



("eT) OTXXuMaHue Mperxkn | [logHMMaHue Buc Ha HaknoH Ber
i TynoBMLUa nepeknaguHe TynoBuwa 1000 m
| — | Bnepén
M A M A M A M A M a M A
7 13 8 112 104 13 12 9 6 4 6 332 374
8 15 9 127 120 14 13 11 9 5 7 315 357
9 17 10 140 132 15 14 14 12 6 8 298 KZ10)
10 19 11 152 142 16 15 18 15 7 9 281 325
11 21 VA 163 152 17 16 22 19 8 10 268 311 ‘
w S
12 243 288
12 233 279
15 OZ 15 206 177 21 20 40 35 10 118} 224 271
16 37 15 216 180 22 21 46 39 11 8 216 265
17 40 16 225 180 23 21 51 41 11 13 209 262




dopmyrnbl 4Na BblYMCNEHNS PU3NYECKOU KOHONLNK:

OmxumaHune B ynope néxa O = (P-HBI):HBIT

[Mpbikkn B AnnHy ¢ mecta MN=(P-HBI1):HBI1 -
[MogHnmaHme Tynosuwa C=(P-HBI1):HBI1

Buc Ha nepeknaguHe B=(P-HBI1):HBIT

HaknoHbl Tynosuwa snepen H=(P-HBI1):HBI'T

I ®opmyna oTnryaeTcs oT npeablayLmx!
m B=(HBI1- .

= pe3yJibraT B TecTtax

roe HBI1 - HopmaTuBHO - BO3pacTHbIe NoKa3saTtenu 13 ,cOOTBEeTCTBYHOLLIME
AaHHOMY BO3pacTy U nony




‘OTXUMaHMe B ynope néxa O = (18-12):12=0.5 e

i —
[Mpbikkn B onuHy ¢ mecta [1=(160-152):152=0.1

[ToaHumaHune Tynosuuwa C=(23-16):16=0.4

Buc Ha nepeknaguHe B=(20-19):19=0.1

Ber 1000 m Bb=(311-330):311= -0.1 -
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[1nsa aTOro mMbl BblYUCNSAEM CYMMY

nokasareneu n aefimmMm Ha Kofimd4ectBo .
TectoB: OYOK=(O+[1+C+B+H+b):6
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— - OT10.61 n BblWeE CYIEP

Ot 0.21 0o 0.60 OTJIMYHO

Ot 0.20 go -0.20 XOoPOWoO

‘ O1-021 go -0.60 | YOOBJIETBOPUTEJIbHO

-0. -1.00 | HEYOOBJIETBOPUTEJIb
HO

OT1 -1.01 1 HUXKe OINACHAA 30HA




"E N3U4YEeCKOW KOH,D,VILI,VIVI Mbl
HaxoauMm, YTo 3Ha4YeHne Moero
OY®K

gsemIByeT OLUEHKe :XOPOLIJ(}J
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0= 15 pas o TabnuLie HOPMAaTMBOB COOTBETCTBYET 17 rogam
"‘:FI--I-GG CM R0 Tabnmue HopMmaTMBOB COOTBETCTBYET 12 rogam

C = 23 pa3a no Tabnunue HopmaTnBoB COOTBETCTBYET 17 ropam
B =18 cek no Tabnuue HopmaTtmeoB cooTBeTcTBYeT 10 rogam
H=12 cwm no Tabnuue HopmaTtuBOB COOTBETCTBYET 17 rogam -
b = 330 cek no Tabnunue HopmaTtmeoB cooTBeTcTByeT 10 rogam

CknaabiBato Bce TabnnyHble 3Ha4YeHUs U Oento Ha KONMYecTBO

ﬂx@ewﬁ/’l B TecTe. - ————

17 +10 ):6 = 13 JIET




YpoBeHb hn3n4eckom KOHOANUNN

0.6 OTNINYHO

0.2 XOPOLLO — =

yYOOBJIETBOP

HEYOOBJIIETBOPUTEJIBHO

-0.8
-0.9
-1.0

-1.01 OMNACHAA 30HA






